



Незабываемый опыт

Стартовали отборочные туры в финал III Национальной премии в области культуры и искусства «Будущее России».

За право быть в финале конкурируют талантливые дети и молодежь из 8 федеральных округов. Оцениваются выступления в области хореографии, вокала, театра моды и костюма. 7 октября отборочный тур прошел в Екатеринбурге. В нем приняли участие два коллектива ДК Мартюша: хореографический ансамбль «Спектр» и инклюзивный коллектив жестового пения «Песня ручной работы».

Участники 100 коллективов из Свердловской области демонстрировали свое мастерство, технику исполнения, удивляли новыми формами и поражали артистичностью. В финал прошли единицы. Наши артисты вернулись домой с новым опытом, незабываемыми впечатлениями и дипломами участников конкурса всероссийского масштаба. Благодарим педагогов и руководителей коллективов за профессиональную работу, желание творить и развиваться вместе со своими воспитанниками!

Н.Ю. Худорожкова, художественный руководитель ДК Мартюша

Материал с сайта КДЦ



**ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ПОДПИСКА
на I полугодие
2018 г.**

ПОЧТОВАЯ ПОДПИСКА

Номер с телепрограммой
(до почтового ящика) – 332 руб.
(до востребования) – 309 руб.

Два номера в неделю
(до почтового ящика) – 632 руб.
(до востребования) – 579 руб.
Подписка оформляется в отделениях «Почты России», тел. 32-53-51.

АЛЬТЕРНАТИВНАЯ ПОДПИСКА

(для граждан и предприятий
Каменска-Уральского)
Два номера в неделю – 397 руб.
Подписка оформляется в ООО
«Урал-Пресс», тел. 54-54-55.

КОЛЛЕКТИВНАЯ ПОДПИСКА

(для предприятий
Каменска-Уральского
с доставкой от 10 экз.)
Два номера в неделю – 274 руб.
Подписка оформляется в ООО
«Урал-Пресс», тел. 54-54-55.

РЕДАКЦИОННАЯ ПОДПИСКА

Два номера в неделю – 204 руб.
Получение газет и оформление подписки осуществляется в редакции, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, тел. 39-93-69.

ЭЛЕКТРОННАЯ ПОДПИСКА

Два номера в неделю – 180 руб.
Заявки принимаются по эл. адресу kgo.gazeta@yandex.ru. Газеты в pdf-формате высылаются на электронный адрес.

**Наша цель –
рассказать обо всех
и о каждом.
Выписывайте
газету «Пламя»,
и однажды
вы обязательно
прочтете о себе,
о своих близких
и знакомых.**

Жители региона приняли участие во Всероссийском субботнике «Зеленая Россия»

Министерство природных ресурсов и экологии Свердловской области подвело итоги месяца чистоты, который проходил в рамках Всероссийского субботника «Зеленая Россия». В акции в период со 2 по 30 сентября приняли участие порядка 400 тысяч человек, рассказал глава Минприроды А.В. Кузнецов.

Как сообщили координаторы акции в УрФО, в текущем году к генеральной уборке впервые активно подключились школы. Учащиеся внесли существенный вклад в дело наведения чистоты. Это значимо, так как акция является эколого-патриотическим мероприятием, поэтому очень важно привлекать подрастающее поколение к вопросам сохранения окружающей среды.

В образовательных учреждениях Каменского городского округа акция тоже нашла свой отклик. Так, к примеру, в Черемхово старшеклассники убрали несанкционированную свалку, прошли с мусорными мешками по улицам села, учащиеся 6-го класса работали в пришкольном саду, а младшие школьники почистили берег реки Каменки. Всего в акции приняли участие 75 юных черемховцев, собрав 30 мешков мусора. А в Покровской школе субботник проходил в форме игры, каждому классу был выдан маршрутный лист с обозначением определенной территории. Для учащихся 1-4 классов проведены экологические «Веселые старты», танцевальный флешмоб. Стоит отметить, что эта школа участвует в конкурсе «Лучший сценарий проведения Всероссийского экологического субботника «Зеленая Россия».

Елена Орловская

Областная акция «День чтения»

В рамках областной акции «День чтения» 6 октября в регионе прошло свыше 3,5 тысяч мероприятий на более чем тысяче площадок. В этом году акция была посвящена науке, ее девиз: «Россия. Наука объединяет».

«В последние годы мы системно работаем над популяризацией чтения, проводится большой комплекс мероприятий. Кроме того, в деятельности библиотек появилось достаточно много креативных элементов, проводится множество нестандартных акций, таких, например, как «Библионочь». Популяризация научных знаний – это одна из основных задач, которые стоят перед работниками библиотек и сферы образования», – отметил заместитель губернатора Свердловской области П.В. Креков.

Напомним, что губернатор Свердловской области Е.В. Куйвашев не раз отмечал: особенно значимая задача современного общества –

привить молодому поколению россиян знание и любовь к русской классической литературе и родному языку. Глава региона также неоднократно подчеркивал важность изучения и бережного отношения родного языка и богатого литературного наследия нашей страны. Именно на это и нацелена областная акция «День чтения», основная цель проведения которой – повышение престижа книги и чтения в обществе, поиск новых форматов взаимодействия в социокультурном пространстве.

Ирина Тропина

О том, как прошла акция в Каменском городском округе, читайте на 5 странице.